
Contour SliderMouse Pro bezdrátová posuvná myš 

Uživatelský manuál 

OBSAH BALENÍ 

1. Posuvná myš Slider Mouse bezdrátová 

2. Opěrka zápěstí (pokud je součástí) 

3. Dva zvedáky klávesnice 

4. Dongle / hardwarový klíč * 

5. USB extender/nástavec * 

6. USB nabíjecí kabel * 

*Spojeno dohromady v krabici  

 

 

 



 

 
NASTAVENÍ SÍLY KLIKNUTÍ 

Síla kliknutí označuje úroveň odporu při klepnutí na posuvník. Chcete-li upravit sílu kliknutí, stiskněte 

a podržte tlačítko A (tlačítko rychlosti kurzoru) a poté stiskněte a uvolněte tlačítko C (posuvník). 

Pohybem tlačítka H (rolovací kolečko) nahoru a dolů upravte nastavení síly kliknutí. Aktuální úroveň 

síly kliknutí bude zobrazena pomocí LED na pravé straně zařízení. 

Poznámka: Funkci kliknutí posuvníku lze vypnout pomocí výše uvedené metody nastavení pohybem 

rolovacího kolečka, dokud se nerozsvítí všechny LED diody. 

NASTAVENÍ HLASITOSTI KLIKNUTÍ 

Posuvník má 6 různých nastavení hlasitosti kliknutí. Chcete-li změnit hlasitost kliknutí, stiskněte a 

podržte tlačítko A (rychlost kurzoru), zatímco stále držte A, stiskněte a uvolněte tlačítko H (rolovací 

kolečko), LED světlo zobrazí aktuální nastavení hlasitosti kliknutí. Pohybem tlačítka H nahoru/dolů 

upravte nastavení hlasitosti. Uvolněním tlačítka A potvrďte nastavenou hlasitost kliknutí. 

Poznámka: Hlasitost kliknutí posuvníku lze vypnout pomocí výše uvedené metody nastavení 

pohybem rolovacího kolečka, dokud se nerozsvítí všechny LED. 



PÁROVÁNÍ A DALŠÍ MOŽNOSTI 

1. Restartujte párování Bluetooth: 

Stiskněte tlačítko A. Zatímco stále držíte A, stiskněte a uvolněte dvakrát tlačítko F a poté uvolněte 

tlačítko A. 

2. Vyberte připojení pouze Bluetooth: 

Stiskněte tlačítko A. Zatímco stále držíte A, stiskněte a uvolněte třikrát tlačítko F a poté uvolněte 

tlačítko A. 

3. Vyberte připojení pouze pomocí dongle/hardwarového klíče: 

Stiskněte tlačítko A. Zatímco stále držíte A, stiskněte a uvolněte třikrát tlačítko G a poté uvolněte 

tlačítko A. 

4. Obnovte párování s dongle/hardwarovým klíčem: 

Odpojte a znovu připojte dongle/hardwarový klíč k jednotce, abyste umožnili párování. Držte zařízení 

blízko klíče a stiskněte tlačítko A. Zatímco budete stále držet A, dvakrát stiskněte a uvolněte tlačítko G 

a poté uvolněte tlačítko A. 

5. Resetujte bezdrátovou funkci na režim automatického párování: 

Stiskněte tlačítko A. Zatímco stále držíte A, stiskněte a uvolněte tlačítko F a poté uvolněte tlačítko A. 

• Když je zařízení připojeno pomocí kabelu USB, toto připojení má přednost před bezdrátovým 

připojením. 

• Další informace týkající se vašeho připojení Bluetooth naleznete na adrese 

contourdesign.com/BT. 

• Pokud je aktivováno připojení pouze Bluetooth nebo pouze dongle, myš SliderMouse si 

zachová připojení, i když je zařízení vypnuto a znovu zapnuto. 

 

NABÍJENÍ / NASTAVENÍ 

BEZDRÁTOVÉ PŘIPOJENÍ 

Chcete-li nabíjet myš SliderMouse, vyjměte USB extender/nástavec a dongle z nabíjecího kabelu. 

Zapojte konec USB-C do myši SliderMouse. Vaše SliderMouse se nabije za 5 hodin. Během nabíjení 

můžete SliderMouse nadále používat. Po zapnutí je zařízení v automatickém režimu, který se spáruje s 

prvním dostupným připojením. Zařízení se nejprve pokusí připojit k dongle/hardwarovému klíči. 

Pokud nedojde k připojení, zařízení se pokusí připojit přes Bluetooth pomocí informací o párování, 

které jsou již v jednotce. Pokud nejsou k dispozici žádné informace o párování, spustí se režim 

párování Bluetooth a zůstane v tomto režimu párování asi dvě minuty. Pokud je zařízení ponecháno v 

režimu automatického párování, SliderMouse projde výše uvedenými kroky pokaždé, když se vypne a 

znovu zapne. 

 

 

 



 

 

 

 


